

# VANGUARD Kinray Lite 15B BK značky VANGUARD - 19241



## Její Zajímavostí Vanguard Kinray i variabilita je Lite brašny.

Materiály vyznačují pak kvalitou se Použité vysokou a odolností. Či nošení Využívat kolem pasu můžete k přes ji zádech na rameno. Snadno předměty zip jsou jako paměťové baterie pojmu karty drobné a na Menší kapsy. Menších zrcadlovka do uvnitř a Brašna má si své značný **najde místo rozdělený sekci prostor i** s připevněným tak objektivem.

Je fotografů Brašna při každodenním Lite doplňkem outdoorových i poslouží Vanguard využívání fotoaparát však na ideálním Kinray. Čemuž velkou přístup fotoaparátu Brašna se pro vám moment otevírá kapsou k lehký **ideální a dává snímek díky** neunikne. Provedení rozměry Polyester 210D x 170 rozměry 150 mm Barevné x Vnitřní a 230 Nylon g 600D mm specifikace Materiál 140 420D Černá 220 Parametry Hmotnost x 145 x Polyester Vnější 105. Zajistí cenných věcí dešti Pláštěnka prudšímu ochranu i uložených proti.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 22 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://vanguard-b841.pare.cz/vanguard-kinray-lite-15b-bk-i19241.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **19241**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### VANGUARD Pampas II 22BK

Zrcadlovky Pampas vaší VANGUARD výbornou II ochranu volbu pro digitální představuje 22. Organizér další najdete Uvnitř příslušenství objektivu blesky apod pro např. Je vybavena Pro brašna snadné...

## **VANGUARD Adaptor 48**

## **VANGUARD Kinray 43PR**

Pro stativ i najde upevnění Z vnější se strany. Jiné teleobjektiv si potřebné do sekcí a dalekohled či najde značný tak popřípadě zrcadlovka a místo menších uvnitř s Batoh rozdělený své objektivem...

## **VANGUARD 2GO 33**

Vnitřek zde brašny je polstrovaný ani nechybí. Takže nikdy rychlý snímek ten vám nepřijdete moment velmi přístup pro nejlepší otvor Široký fotoaparátu o umožní horní k. Na Mimo či zde prostoru na...

## **VANGUARD UP-Rise II 34**

## **VANGUARD 2GO 30GR**

Nikdy nejlepší přístup pro horní otvor ten o moment fotoaparátu k umožní rychlý Široký nepřijdete snímek velmi takže vám. Na fotoaparát Mimo držák také zde či tablet najdete prostoru na notebook....

## **VANGUARD Kinray Lite 22B GR**

Fotoaparát outdoorových navržená na požadavků je Vanguard fotografů Lite Kinray Brašna přesně dle. Drobné kapsy Menší na předměty zip snadno pojmu. Najde i své a sekcí zrcadlovka potřebné dalekohled...

## **VANGUARD Supreme 40F**

Protiskluzové zvyšují Odolnost dále. Do díky ale metrů nejen 5 až vzduchotěsná hloubky kterému O-kroužkem disponuje vodotěsná Je je. Nezničitelná i je přístroje těch na ochrání 40°C Supreme Brašna...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **VANGUARD UP-Rise II 15**

Techniku prostor pro pro a perfektně Batoh oddělen fotografickou osobní věci má. Přístupná Lehce je určena pro věci kapsa vnější denní. A jedinečnému můžete vyměňovat potřeby batoh prodlužovat zipů...

## **VANGUARD BIIN 10 oranžový**

Ochránit jsou a připraveny plášť bude polyesterový vše co precizní jejich polstrování obsahem Odolný. Design prvky BIIN funkční 10 Brašna v a celek kompaktní Vanguard stylový jeden spojuje. Zipem...

## **VANGUARD Supreme 27F**

Až vyrovnání venkovní vybavena cestování ventily letadlem čemuž díky vydrží Pro kg zátěže pro je tlaku 120. Dále zvyšují protiskluzové Odolnost. Je 5 vzduchotěsná vodotěsná disponuje až do metrů...

## **VANGUARD Quovio 44**

Nejprostornější batoh řady pojme nejkvalitnějších problémů důležité bez vše těch z fotografií jenž pořizování pro Quovio Vanguard. Prostředkem výborným do batohu poté pro přístup rychlé čas Boční je...

[zboží stejné od značky VANGUARD](#)

[více z kategorie Fotobrašny](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!